>

. BCEEETS

mE K

1.9RE) - BETE ORI
MRS SIRED - FEERNL  EFEDORELE
BLET,
2ERDEHNEPEHNET,
3T A B
FREET RIAN—ZE)BREICHER I TEET,
4.8 E RECHUTEN D —ILIRDPHIET,

$ D1
$d
BT FETE S mm BaEs
+ == AR E
| BEE 150) D1 D2 d T L
KT-3  M3X0.5 9 7 35 25 115 0.76
- KT-4  M4X0.7 12 9 45 3 145 1.62
KT-5 M5X0.8 15 10 5.5 35 18 25
L[ ] KT-6  M6X1.0 18 125 6.5 4 21 4.7
KT-8 M8X125 24 16 8.5 5 27 10.1
#D2 B/ HEIE100/8TY,
(N W=
0
FFAREN {kgf BT ARA . . -~
el K ZroEn  BEREN kof) TR RE W EAFFTRILIN-cm {kgf-cm} 4
[E#E BART EREAE RN BECER mm mm LTV FERCBN 'l':
KT-3 59{ 6/ 29{3} 10{1.0} 590160} 98{10} 7.2~ 75 05~25 29{ 3}~ 39{ 4}  39{ 4}~ 49{ 5}
KT-4 78{ 8 39{4} 15{1.5} 780{ 80} 150{15} 9.2~ 95 0.5~35  39{ 4}~ 49{ 51  39{ 4}~ 59{ 6}
KT-5 98{10} 49{ 5} 20{2.0} 980{100} 200{20} 10.2~10.5 1.0~4.5  49{ 5}~ 59{ 6}  59{ 6}~ 98{10}
KT-6 140{ 41 69{ 7} 29{3 0} 1400({140} 290{30} 12.7~13.0 1.5~5.0 69{ 7}~ 88{ 9} 25025} ~340{35}
KT-8 270{28} 140{14} 49{5.0} 2700{280} 490{50} 16.2~16.5 1.5~6.5 120{12}~170{17} 290 {30} ~390 {40}
W ERAE

72 bOERICIE. BEICEE T2 BMEIREIIEFEEBNETIHDD2BIN HIET , WThDBEDIREHEERUT R
OONI=TRIC—ADSII2AMNHAL X VERUACET LR —THRERL . B S ICHEETIZEN TEET,

ZDHE IFAAMNDBEHAERICEIOY I Ty ov—Eh) By Ty NI ES I FE A,

HRE. TARBRMEFINLTIE ERESRRZZN,

N RS

WA DFFLE

g =l Ay At
— = e W

B RN DR B iR
e =l A= 4] el P=m1 | M I
T Rl vy e T i = =

24



